



您现在的位置: 新闻网首页 >> 校情速递 >> 文章正文

中山大学佛山研究院南海半导体照明工程产学研中试基地正式启动

文章来源: 中山大学佛山研究院 作者: 黄志国 编辑: 谢俊洁 发布时间: 2009-02-26 10:38

2月23日下午,中山大学佛山研究院南海半导体照明工程产学研中试基地揭幕仪式在佛山市南海软科技园举行。黄达人校长出席仪式并与佛山市委书记林元和一起为中试基地揭幕。广东省科技厅副厅长雷朝滋、我校副校长徐安龙、校长助理夏亮辉及理工学院党委书记欧阳可全等参加了仪式。

据悉,该基地是由中山大学佛山研究院与广东济胜光电科技有限公司合作成立,并得到了佛山市南海区科技局、南海区生产力促进中心以及佛山市科技局的资金支持和政策扶持。该基地的成立将极大促进中山大学佛山研究院在半导体照明系统领域的科研成果转化,推动以南海区为中心的佛山市乃至全国的半导体照明产业升级,是广东省产学研结合模式的又一示范。

仪式前,黄达人校长一行参观了佛山研究院的实验和办公设施,并表示学校将与佛山市加强合作,希望研究院院长王钢教授携手同仁,在《珠江三角洲地区改革发展规划纲要》的推进落实中作出自己的贡献。

此外,中山大学佛山研究院、中核新能源投资有限公司、南海区政府等三方代表在揭牌仪式举行之前还签署了战略合作协议。中核新能源投资有限公司决定在投资建设南海半导体照明工程产业园、创建半导体照明检测中心、开展半导体照明节能服务和运营等方面与中山大学佛山研究院及南海区政府进行全面合作。

新闻链接: 中山大学佛山研究院

为促进中山大学科研成果转化,促进广东省产学研合作的发展,2003年7月7日,佛山市政府与中山大学就组建中山大学佛山研究院签订了相关协议。黄达人校长与时任佛山市市长的梁绍棠签订了双方合作协议。2008年8月13日,中山大学与佛山市人民政府签订了面向半导体照明产业的产学研战略合作协议,双方协议商定建立产学研战略联盟,共同推进佛山市半导体照明产业的发展,佛山市政府从资金、场地、政策等方面给予支持,中山大学从配套设备、实验条件、人员组织等方面给予支持。此后,中山大学与佛山市人民政府就半导体照明产业的发展开始了全方位的产学研合作。目前,中山大学佛山研究院由理工学院王钢教授担任院长,依托中山大学光电材料与技術国家重点实验室及中山大学半导体照明系统研究中心研究团队,专注于半导体照明工程的技术研发,并已与多家企业就室内、外LED照明系统进入实质性合作开发阶段。

相关新闻:

教育部组织中央新闻单位到我校专题采访	2008-11-25
“走进一家医院,八家医院为您服务”	2008-11-10
岭南学院携手ISC成立中国企业环保、卫生和安全管理研究与发展中心	2008-10-29
广东省首个火灾物证鉴定技术实验室在我校挂牌成立	2008-10-28
中山大学越秀区中小学英语教师在岗培训研修班开学典礼举行	2008-10-27
我校举办东莞市教育管理干部高级研修班	2008-10-27
“中山大学河源市领导干部行政管理高级研讨班”结业典礼举行	2008-10-20
我校与深圳市签署市校合作框架协议	2008-10-16
增城市人民医院整体移交中山大学孙逸仙纪念医院	2008-10-14
我校举办惠州市科学发展领导力提升培训班	2008-10-10

[【返回】](#) [【关闭窗口】](#)